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Beskrivelse af dele
DA:

Håndtag

Betjeningspanel

Tilberedningsplade

Skridsikre fødder

Glasvindue

Skuffe
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Inden brug første gang
1 .  Tag apparatet ud af emballagen .
2 .  Kontrollér, at der ikke er nogen skader på ledningen eller synlige skader på apparatet .
3 .  Kontrollér, at alle angivne dele er leveret .
4 .  Fjern eventuelle klistermærker eller etiketter fra apparatet . Fjern IKKE typeskiltet eller 

eventuelle advarselsmærkater .
5 .  Bortskaf emballagen på forsvarlig vis .
6 .  Placer apparatet på en stabil, vandret, plan og varmebestandig overflade, hvor der er et 

frirum på mindst 10 cm bag apparatet og i siderne og et frirum på 10 cm over apparatet .
7 .  Rengør grillpladerne og skufferne grundigt med varmt vand, en smule mildt rengørings-

middel og en svamp, der ikke ridser . Tør dem grundigt .
8 .  Aftør apparatet indvendigt og udvendigt med en hårdt opvredet klud .
9 .  Kom IKKE olie, fritureolie eller andre væsker i skuffen . Airfryeren fungerer ved hjælp af 

varmluft og kræver ingen olie .
10 .  Placer IKKE noget oven på apparatet, da det vil blokere luftstrømmen, hvilket vil påvirke 

tilberedningen med varmluft .

Udtagning af skufferne:
Begge skuffer kan tages helt ud af airfryeren . Tag fat i håndtaget for at trække skuffen ud 
af airfryeren .
BEMÆRK: Hvis skuffen tages ud, mens airfryeren kører, stopper airfryeren automatisk . Når 
skuffen indsættes igen, starter airfryeren igen med de senest valgte indstillinger .

Betjeningspanel

 Tænd/sluk-knap
Bruges til at tænde og slukke . Hold knappen inde for at starte . 
Knappen lyser rødt, når apparatet er tilsluttet strøm, og hvidt, når 
apparatet kører .

 Start/pause-knap
Bruges til at starte apparatet og stoppe det midlertidigt .

 Programknap
Tryk på knappen for at vælge et forudindstillet program .
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 Knappen plus og minus
Tryk kortvarigt på den relevante knap for at foretage mindre 
justeringer . Hold den relevante knap inde for at foretage hurtig 
justering .

 Knapper til temperatur- og tidsindstilling
Tryk på knappen for at vælge temperatur- og tidsindstilling .

 Knapper til valg af kurv
Tryk på 1 eller 2 for at vælge, hvilken skuffe der skal programme-
res .

 Knap til lys
Tryk på knappen for at tænde/slukke lyset i apparatet .

 Knap til udskudt start
Tryk på knappen for at udskyde starten mellem 10 og 900 minut-
ter (15 timer) . Tryk kortvarigt på knappen for at indstille 10 minut-
ter, og hold knappen inde for at indstille 30 minutter .

 Smart-knap
Bruges til at sikre, at maden i begge skuffer bliver færdig samti-
dig, når skufferne er programmeret med forskellige programmer .

 Match-knap
Bruges til at vælge det samme program for begge skuffekurve .

SHAKE Omrystningsfunktion
Airfryeren gør opmærksom på, at maden skal omrystes eller ven-
des, når halvdelen af tiden er gået . Indikatoren ”SHAKE” lyser, og 
der lyder et bip fra apparatet . Tilberedningen og timeren fortsæt-
ter, når skuffen indsættes i airfryeren igen .

Brug af airfryeren
SÅDAN TÆNDES/SLUKKES LYSET I SKUFFERNE . Hver skuffe er udstyret med vindue og 
lys, der kan tændes/slukkes separat .

Tænd for den enkelte skuffes lys ved at trykke på den korrekte knap på betjeningspanelet . 
Tryk på  og knappen  for at tænde lyset i venstre skuffe, og tryk på  og  for at 
tænde lyset i højre skuffe . BEMÆRK: Lyset i begge skuffer kan være tændt samtidig .
Tryk på samme kombination af knapper igen, mens lyset er tændt, for at slukke det . 

FORVARMNING
1 .  Vælg den ønskede skuffe ved at trykke på knappen 1 eller 2 på betjeningspanelet . 
2 .  Tryk på knappen , og indstil temperaturen til 180 °C ved hjælp af op- og  

ned-knappen . 
3 .  Tryk på knappen , og indstil tiden til tre minutter ved hjælp af op- og  

ned-knappen . 
4 .  Tryk på knappen  .
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 VALG AF PROGRAM
1 .  Tryk på knappen 1 eller 2, alt efter hvilken skuffe der skal bruges . 
2 .  Tryk på knappen  for at vælge det ønskede program .
3 .  Standardtemperaturen og timeren vises skiftevis på displayet . Tryk på op- eller 

ned-knappen for at justere temperaturen og tilberedningstiden efter behov . 
4 .  Tryk på knappen for den anden skuffe, hvis begge skuffer skal bruges, og gentag trin 2 

og 3 .
5 .  Når tilberedningstiden er gået, bipper airfryeren fem gange , og varmeelementets funk-

tion stopper . Motoren fortsætter med at køre i ca . 20 sekunder for at køle enheden af, 
før den skifter til standbytilstand, når tilberedningen i begge kurve er færdige .

FORSIGTIG! Vær forsigtig ved vipning af skuffen/skufferne, da det kan medføre, at grillpla-
den bevæger sig . 
FORSIGTIG! Rør IKKE ved skuffen under brug og i nogen tid efter, da den bliver meget 
varm . Håndter kun skuffen ved at tage i håndtaget .

SMART-FUNKTION 
Det er muligt kun at bruge den ene skuffe eller at bruge begge skuffer samtidig . 
Smart-funktionen betyder, at der kan tilberedes forskellige ingredienser med forskellige 
tilberedningstider og temperaturer samtidig, men sådan at maden i begge skuffer bliver 
færdig på samme tid:
1 .  Programmér skuffe 1 . 
2 .  Programmér skuffe 2 . 
3 .  Tryk på knappen  .
4 .  Tryk på knappen  for at starte .

MATCH-FUNKTION 
Det er muligt at bruge samme indstillinger for begge skuffer, men kun programmere den 
ene skuffe . 
1 .  Tryk på knappen  .
2 .  Programmér skuffe 1 . 
3 .  Programmér skuffe 2 .
4 .  Tryk på knappen  for at starte .

UDSKUDT START 
Apparatet kan indstilles, så det startes på et bestemt tidspunkt .
1 .  Tryk på knappen  .
2 .  Brug op- og ned-knappen til at vælge det antal minutter, der skal gå, før tilberedningen 

startes . Standardindstillingen er 90 minutter, men det er muligt at indstille funktionen, 
så starten udskydes fra minimum 10 minutter til maksimum 900 minutter (15 timer) . 

3 .  Tryk på knappen  for at starte .

START/PAUSE 
1 .  Tryk på knappen  for at starte apparatet, når den relevante funktion, tid og tempera-

tur er indstillet . 
2 .  Knappen blinker, og der høres en lyd, før enheden starter med det valgte program . 
3 .  Tryk på knappen  for at stoppe apparatet midlertidigt . Knappen  holder op med at 

blinke, og der høres en lyd . Tryk på knappen  igen for at genstarte apparatet . Herved 
starter apparatet igen med den seneste indstilling .

Hvis skufferne trækkes ud, standser apparatet . Når de indsættes igen, starter apparatet 
igen .
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Forudindstillede tilberedningsprogammer
Funktion Standard- 

tilberednings-
tid (minutter)

Standard- 
temperatur 

Anbefalet 
mængde  
ingredienser (g)

Anbefalet 
handling under 
tilberedning

Fisk 20 180 500 OMRYST

Pommes frites 18 200 450 OMRYST

Bacon 12 180 200 OMRYST

Bagning 12 180 100

Kyllingelår 20 180 500 OMRYST

Steak, bøf 14 180 200 OMRYST

Grøntsager 10 150 200 OMRYST

Rejer 12 160 300 OMRYST

Kylling 36 180 500 OMRYST

Vedligeholdelse
ADVARSEL! Nedsænk ikke apparatet i vand eller anden væske . 
BEMÆRK: Rengør apparatet, hver gang det har været brugt .

VIGTIGT: Sluk for airfryeren, tag stikket ud af stikkontakten, og sørg for at airfryeren er helt 
kold, før den rengøres . 
BEMÆRK: Tag skufferne ud af airfryeren . Det gør, at airfryeren køler hurtigere af . 
Det er vigtigt at følge disse rengøringsanvisninger efter hver brug for at undgå ophobning 
af fedt og ubehagelig lugt .

Rengøring af skufferne og tilberedningspladerne
1 .  Brug ikke metalredskaber eller slibende rengøringsmidler til at rengøre skufferne eller 

pladerne, da det kan beskadige slip let-belægningen . 
2 .  Tør apparatet af udvendigt med en hårdt opvredet klud . 
3 .  Rengør skufferne og pladerne med varmt vand, en smule mildt rengøringsmiddel og en 

svamp, der ikke ridser . Tør dem grundigt .
4 .  Rengør varmeelementet med en opvaskebørste for at fjerne eventuelle madrester .

BEMÆRK: Skufferne tåler IKKE opvaskemaskine. Kom ALDRIG skufferne i opvaskemaski-
nen. 
TIP: Hvis der sidder snavs fast på pladen eller i bunden af skuffen, kan det løsnes ved at 
fylde skuffen med varmt vand tilsat en smule opvaskemiddel . Vent derefter ca . 10 minutter, 
før vandet hældes ud . 
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Tekniske specifikationer
Mærkespænding: 220-240 V
Mærkeeffekt: 2570-3040 W
Frekvens:  50/60 Hz

Genbrug og bortskaffelse 
Oplysninger om bortskaffelse af affald til brugere af elektrisk og elektronisk udstyr
Dette mærke på produktet og/eller de tilhørende dokumenter angiver, at appara-
tet ved bortskaffelse skal håndteres som affald af elektrisk og elektronisk udstyr 
(WEEE) . Et WEEE-mærket produkt må ikke smides ud sammen med almindeligt 
husholdningsaffald, men skal afleveres separat med henblik på sortering, genvin-
ding og genanvendelse af materialerne . WEEE-mærkede produkter skal afleveres 

på den lokale genbrugsstation med henblik på sortering, genvinding og genanvendelse . 
Det er gratis at aflevere affald på genbrugsstationen . Korrekt bortskaffelse af affald af 
elektrisk og elektronisk udstyr sikrer, at værdifulde ressourcer ikke går tabt, og beskytter 
mennesker og miljøet mod potentielle negative virkninger forårsaget af farlige materialer, 
der er indeholdt i affaldet .

Kontaktoplysninger:

F&H Group A/S
Gl . Skivevej 70
8800, Viborg
Danmark
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Deler
NO:

Håndtak

Kontrollpanel

Stekebrett

Sklisikre føtter

Glassvindu

Stekepanne
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Før første gangs bruk
1 .  Pakk ut apparatet .
2 .  Kontroller at ledningen og apparatet ikke er skadet .
3 .  Kontroller at alle delene medfølger .
4 .  Fjern eventuelle klistremerker eller etiketter fra apparatet . Ikke fjern typeskiltet eller 

eventuelle advarsler .
5 .  Kast emballasjen på en forsvarlig måte .
6 .  Plasser apparatet på et stabilt, flatt og varmebestandig underlag, og sørg for at det er 

minst 10 cm avstand på baksiden, sidene og over apparatet .
7 .  Rengjør grillristen og skuffene grundig med varmt vann, skånsomt vaskemiddel og en 

myk svamp . Tørk grundig .
8 .  Vask innsiden og utsiden av produktet med en fuktig klut .
9 .  Airfryeren må ikke fylles med olje, stekefett eller annen væske . Airfryeren bruker bare 

varm luft .
10 .  Ikke plasser noe på airfryeren . Det påvirker luftstrømmen og stekeresultatet .

Fjerne skuffene:
Skuffene kan tas helt ut av airfryeren . Dra i håndtaket for å trekke skuffen ut av airfryeren .
MERK: Hvis skuffen fjernes fra airfryeren under drift, stopper produktet automatisk . Når 
skuffen settes inn igjen, fortsetter airfryeren driften med innstillingen som ble valgt sist .

Betjeningspanel

 Strømknapp
Av/på-knapp . Hold inne for å slå produktet på . Lyser rødt når pro-
duktet er koblet til strøm, og hvitt når produktet er i drift .

 Start/pause-knapp
Kontroller start og pause .

 Knapp for forhåndsinnstillinger
Trykk for å velge et forhåndsinnstilt program .
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 Pluss- og minusknapp
Trykk kort for mindre justering, hold inne for rask justering .

 Knapp for temperatur og tid
Trykk for å velge temperatur og tid .

 Knapp for å velge kurv
Trykk på 1 eller 2 for å velge hvilken skuff som skal programmeres .

 Lysknapp
Trykk for å slå det interne lyset av/på .

 Forsinkelsesknapp
Trykk for å stille inn forsinkelse fra 10 til 900 minutter . Trykk kort 
for å øke med 10 minutter, og hold inne for å øke med 30 minut-
ter .

 Smart-knapp
Sørger for at begge skuffene blir ferdige samtidig, selv om det 
brukes forskjellige programmer .

 Match-knapp
Brukes for å velge samme program for de to skuffene .

SHAKE Påminnelse om risting
Airfryeren minner deg på å riste eller snu maten etter at halvpar-
ten av tiden har gått . Indikatoren «SHAKE» tennes, og apparatet 
piper . Tilberedningen og nedtellingen fortsetter etter at skuffen 
settes inn i airfryeren igjen .

Bruke airfryeren
SLÅ LYSET I SKUFFENE AV OG PÅ Produktet har individuelle vinduer og lys for hver skuff, 
og de kan brukes separat .

Trykk på den tilhørende knappen på betjeningspanelet for å slå på lyset i hver skuff . Trykk 
på  og knappen  for å slå på lyset i venstre skuff, og på  og  for å slå på lyset i 
høyre skuff . MERK: Begge lysene kan være på samtidig .
Trykk på den samme knappekombinasjonen igjen for å slå av lyset . 

FORVARMING
1 .  Velg ønsket kurv ved hjelp av knappen 1 og/eller 2 på betjeningspanelet . 
2 . Velg knappen  og juster temperaturen til 180 °C ved hjelp av opp- og ned-knappene . 
3 . Velg knappen  og juster tiden til tre minutter ved hjelp av opp- og ned-knappene . 
4 . Trykk på knappen  .
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FORHÅNDSINNSTILLINGER
1 .  Trykk på knappen 1 eller 2, avhengig av hvilken skuff du vil bruke . 
2 .  Trykk på knappen  for å velge forhåndsinnstilling .
3 .  Standardtemperatur og -tid vises vekselvis i displayet . Trykk på knappene opp/ned for å 

justere temperaturen og tiden ved behov . 
4 .  Hvis du bruker begge skuffene, trykker du på knappen for den andre skuffen, og deret-

ter gjentar du trinn 2 og 3 .
5 .  Når tiden er ute, piper airfryeren fem ganger, og varmeelementet slås av . Motoren 

fortsetter å gå i cirka 20 sekunder for å avkjøle enheten før den går over i standby når 
begge kurvene er ferdige .

OBS! Vær forsiktig når du vipper skuffene, siden grillplaten kan bevege seg . 
OBS! Ikke ta på skuffen under og umiddelbart etter bruk, siden den blir svært varm . Bruk 
håndtaket .

SMART FINISH 
Du kan bruke én eller to skuffer til tilberedningen . Med funksjonen Smart Finish kan du til-
berede forskjellig mat med forskjellige tilberedningstider og temperaturer og likevel sørge 
for at alt blir ferdig samtidig:
1 . Programmer skuff 1 . 
2 . Programmer skuff 2 . 
3 . Trykk på knappen  .
4 . Trykk på knappen  for å starte tilberedningen .

MATCH COOK 
Du kan velge innstillinger for den ene kurven, og deretter kopiere dem over til den andre . 
1 . Trykk på knappen  .
2 . Programmer skuff 1 . 
3 . Programmer skuff 2 .
4 . Trykk på knappen  for å starte tilberedningen .

FORSINKELSE 
Du kan utsette oppstarten til et ønsket tidspunkt .
1 .  Trykk på knappen  .
2 .  Bruk knappene opp og ned til å velge hvor mange minutter det skal gå før tilberednin-

gen starter . Standardinnstillingen er 90 minutter, men du kan stille inn tiden mellom 10 
og 900 minutter . 

3 .  Trykk på knappen  for å starte tilberedningen .

START/PAUSE 
1 .  Når du har valgt funksjon, tid og temperatur, trykker du på knappen  for å starte 

tilberedningen . 
2 .  Knappen blinker, og du hører et lydsignal før det valgte programmet starter . 
3 .  Trykk på knappen  for å sette tilberedningen på pause . Knappen  slutter å blinke, 

og du hører et lydsignal . Trykk på knappen  igjen for å gjenoppta tilberedningen med 
innstillingen som ble valgt sist .

Hvis skuffene dras ut, stopper tilberedningen, og når du skyver dem inn igjen, gjenopptas 
den .
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Forhåndsinnstilte programmer
Funksjon Standard  

tilberednings-
tid (minutter)

Standard  
temperatur 

Anbefalt  
mengde  
ingredienser (g)

Anbefalt  
fremgangsmåte 
under 
tilberedning

Fisk 20 180 500 SHAKE

Pommes frites 18 200 450 SHAKE

Bacon 12 180 200 SHAKE

Bake 12 180 100

Kyllinglår 20 180 500 SHAKE

Biff 14 180 200 SHAKE

Grønnsaker 10 150 200 SHAKE

Reker 12 160 300 SHAKE

Kylling 36 180 500 SHAKE

Vedlikehold
ADVARSEL! Apparatet må ikke senkes ned i vann eller annen væske . 
MERK: Rengjør apparatet etter bruk .

VIKTIG: Før du rengjør airfryeren, må du slå den av, trekke ut støpselet og la den avkjøles . 
MERK: Hvis du tar ut skuffene, avkjøles airfryeren raskere . 
Det er viktig at du følger disse rengjøringsinstruksjonene etter bruk, slik at det ikke samler 
seg fett, og slik at du unngår ubehagelig lukt .

Rengjøre skuffen og stekebrettene
1 .  Ikke bruk kjøkkenredskaper av metall eller slipende rengjøringsmaterialer på skuffen 

eller stekebrettet . Det kan skade slippbelegget . 
2 .  Tørk av utsiden av apparatet med en fuktig klut . 
3 .  Rengjør skuffene og brettene med varmt vann, skånsomt vaskemiddel og en myk 

svamp . Tørk grundig .
4 .  Rengjør varmeelementet med en børste for å fjerne eventuelle matrester .

MERK: Skuffene tåler ikke oppvaskmaskin. Ikke vask skuffen i oppvaskmaskinen. 
TIPS: Hvis det sitter fast smuss på brettet eller i bunnen av skuffen, kan du fylle skuffen 
med varmt vann med litt mildt oppvaskmiddel og la den stå i cirka ti minutter . 
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Tekniske spesifikasjoner
Nominell spenning: 220–240 V
Nominell effekt: 2570–3040 watt
Frekvens: 50/60 Hz

Resirkulering og kassering 
Informasjon om kassering av elektrisk og elektronisk avfall
Dette merket på produktet og/eller vedlagte dokumenter viser at produktet skal 
behandles som elektrisk og elektronisk avfall (WEEE) . Produkter som er merket 
med WEEE, må ikke kastes i restavfallet, men leveres til resirkulering . WEEE-mer-
ket avfall kan leveres kostnadsfritt til nærmeste miljøstasjon . Hvis alle kaster 
elektrisk og elektronisk avfall på riktig måte, sparer vi verdifulle ressurser, samtidig 

som vi forhindrer potensielle negative konsekvenser for helse og miljø som følge av farlige 
materialer som avfallet kan inneholde .

Kontaktoplysninger:

F&H Group A/S
Gl . Skivevej 70
8800, Viborg
Danmark
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Beskrivning av delar
SE:

Handtag

Manöverpanel

Korg

Halkfria fötter

Glasfönster

Grillplatta

Håndtag
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Före första användningen
1 .  Ta bort emballaget runt apparaten .
2 .  Kontrollera att nätsladden och höljet inte har några synliga skador .
3 .  Kontrollera att alla delar som listas verkligen finns med i lådan .
4 .  Ta bort eventuella klistermärken eller etiketter som sitter på apparaten . Ta INTE bort 

märkskylten eller varningar .
5 .  Kassera emballaget på ett ansvarsfullt sätt .
6 .  Ställ airfryern på en stabil, horisontell, jämn och värmetålig yta . Se till att det finns ett 

fritt utrymme på 10 cm över, bakom och på sidorna av apparaten .
7 .  Rengör grillplattorna och fritöspannan noga med varmt vatten och lite milt diskmedel 

och en icke-slipande kökssvamp . Torka noggrant .
8 .  Torka av varmluftsfritösen invändigt och utvändigt med en fuktig trasa .
9 .  Fyll INTE fritöspannan med olja, stekfett eller andra vätskor . Detta är en oljefri fritös som 

tillagar maten med hjälp av varmluft .
10 .  Lägg INTE något ovanpå apparaten eftersom detta gör att luftflödet störs och att varm-

luftsfriteringen försämras till följd av detta .

Borttagning av fritöspannorna:
Båda fritöspannorna kan tas bort helt från aifryern . Dra i handtaget för att dra ut fritöspan-
nan helt från airfryern .
OBS! Om fritöspannan dras ut helt från airfryern när denna är igång kommer den auto-
matiskt att stängas av . När fritöspannan sätts i igen startar airfryern igen med de senaste 
inställningarna .

Manöverpanel

 Strömknapp
Strömbrytare . Lång knapptryckning för att starta airfryern . Röd 
lampa för anslutning, vit lampa för arbetsstatus

 Start/Paus-knapp
Start/paus-knapp .
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 Knapp för förinställt program
Tryck på knappen för att välja ett förinställt program

 Plus/minus-knapp
Tryck kort på knappen för att justera en enhet i taget, lång knapp-
tryckning för att snabbt stega uppåt eller nedåt

 Knapp för inställning av temperatur och tid
Tryck för att välja inställning av temperatur eller tid

 Korgväljarknapp
Tryck på 1 eller 2 för att välja vilken fritöspanna som ska program-
meras

 Belysningsknapp
Tryck på knappen för att tända belysningen inne i airfryern

 Knappen Fördröjning
Tryck för att ställa in fördröjningsfunktionen, 10–900 minuters 
intervall, kort knapptryckning för 10 min i taget, lång knapptryck-
ning för 30 min

 Smart-knapp
För att sluttiden ska vara densamma när olika program har valts 
för fritöspannorna

 Knappen Matcha 
För att ställa in samma program för båda fritöspannorna

SKAKA Skakfunktion 
Airfryern påminner dig att skaka eller vända på maten när halva 
tillagningstiden har gått . Indikatorn ”SKAKA” tänds och ett 
pip hörs från airfryern . Tillagningen och timern fortsätter när 
fritöspannan skjuts in i airfryern igen .

Använda din airfryer
TÄNDA/SLÄCKA BELYSNINGEN FÖR FRITÖSPANNAN Denna airfryer har fönster och 
invändig belysning för varje fritöspanna, och belysningen går att styra individuellt för de 
båda fritöspannorna .

För att tända innerbelysningen för respektive fritöspanna trycker du på motsvarande knapp 
på enhetens manöverpanel . Tryck på  och knappen  för att tända belysningen för  
den vänstra fritöspannan, eller på  och  för att tända belysningen för den högra fri-
töspannan . OBS! Belysningen för båda fritöspannorna kan vara tänd samtidigt
Tryck samma knappkombination igen när lampan tänds för att släcka den . 
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FÖRVÄRMNING  
1 .  Välj önskad fritöspanna genom att trycka på knappen 1 och/eller 2 på apparatens manö-

verpanel . 
2 .  Tryck på knapp  och ställ in temperaturen på 180°C med upp- och nedknappen 
3 .  Tryck på knapp  och ställ in tiden på 3 minuter med upp- och nedknappen 
4 .  Tryck på knappen  .

FÖRINSTÄLLT VAL
1 .  Tryck på knappen 1 eller 2 beroende på vilken fritöspanna maten ligger i . 
2 .  Tryck på knappen  för att välja förinställning .
3 .  Displayen växlar mellan att visa standardtemperaturen och timern . Tryck på upp-/ned-

knapparna för att ställa in önskad temperatur och tillagningstid . 
4 .  Om du använder båda fritöspannorna, tryck på knappen för den andra fritöspannan och 

upprepa steg 2 och 3 ovan .
5 .  När tillagningstiden har gått piper airfryern 5 gånger och värmeelementet stängs av . 

Motorn fortsätter att gå i cirka 20 sekunder för att kyla airfryern innan den går över i 
standby-läge efter att båda korgarna är klara .

VARNING! Var försiktig när du vinklar fritöspannan eftersom grillplattan kan röra sig . 
VARNING! Tryck INTE på fritöspannan under tillagning och ett tag efter avslutad tillagning 
eftersom den blir mycket varm . Håll alltid bara i fritöspannans handtag .

SMART FINISH 
På denna airfryer kan du använda en eller båda fritöspannorna samtidigt för tillagning . 
Smart Finish-funktionen gör att olika livsmedel kan tillagas samtidigt med olika tillagnings-
tider och temperaturer men ändå bli klara samtidigt:
1 .  Program Fritöspanna 1 
2 .  Program Fritöspanna 2 
3 .  Välj knappen  .
4 .  Tryck på knappen  för att starta airfryern .

KOPIERA INSTÄLLNINGARNA 
På denna airfyer räcker det att du väljer inställningar för en av fritöspannorna, eftersom du 
därefter kan du kopiera dem och tillämpa samma inställningar även på den andra fritöspan-
nan . 
1 .  Välj knappen  
2 .  Program Fritöspanna 1 
3 .  Program Fritöspanna 2
4 .  Tryck på knappen  för att starta airfryern .

FÖRDRÖJNING 
Airfryern kan programmeras in att starta vid en viss tidpunkt i framtiden .
1 .  Välj knappen  .
2 .  Använd upp-/ned-knappen för att välja antal minuter tills tillagningen ska starta . Stan-

dardinställningen är 90 minuter . Minsta antal minuter som går att ställa in är 10 minuter 
och max är 900 minuter . 

3 .  Tryck på knappen  för att starta airfryern .

START/PAUS 
1 .  När önskad funktion, tid och temperatur har ställts in startar du airfryern genom att 

trycka på knappen  . 
2 .  Knappen börjar blinka, följt av en ljudsignal innan det valda programmet startar . 
3 .  För att pausa programmet trycker du på knappen  . Knappen  slutar blinka och en 

ljudsignal hörs . För att starta airfryern igen trycker du på knappen  . Enheten startar 
med den senast använda inställningen .
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Om fritöspannorna dras ut stängs strömmen av . Strömmen slås på igen när fritöspannan 
skjuts in igen .

Program för förinställd tillagning
Funktion Standard- 

tillagningstid  
(i minuter)

Standard- 
temperatur 

Rekommen-
derad mängd 
ingredienser 
(g)

Rekommen-
derad åtgärd 
under  
tillagningen

Fisk 20 180 500 SKAKA

Pommes frites 18 200 450 SKAKA

Bacon 12 180 200 SKAKA

Baka 12 180 100

Kycklinglår 20 180 500 SKAKA

Biff 14 180 200 SKAKA

Grönsaker 10 150 200 SKAKA

Räkor 12 160 300 SKAKA

Kyckling 36 180 500 SKAKA

Skötsel och underhåll
VARNING! Sänk aldrig ner apparaten i vatten eller andra vätskor . 
OBS! Rengör fritösen efter varje gång som du har använt den .

VIKTIGT! Innan du rengör airfryern måste du först stänga av strömbrytaren, dra ut stick-
kontakten och vänta tills den har svalnat . OBS! Ta bort fritöspannorna för att få airfryern att 
svalna snabbare . 
Det är viktigt att du följer dessa rengöringsinstruktioner efter varje användning för att för-
hindra att fett ansamlas och för att undvika dålig lukt .

Rengöring av fritöspannorna och korgarna
1 .  Använd inte köksredskap av metall eller slipande rengöringsmaterial på fritöspannorna 

eller grillplattorna eftersom det kan skada nonstick-beläggningen . 
2 .  Torka av varmluftsfritösen utvändigt med en fuktig trasa . 
3 .  Rengör fritöspannorna och korgarna med varmt vatten, milt rengöringsmedel och en 

icke-slipande svamp . Torka noggrant .
4 .  Rengör värmeelementet med en rengöringsborste för att ta bort eventuella matrester .

OBS! Fritöspannorna tål INTE att diskas i diskmaskin. Ställ ALDRIG in fritöspannorna i 
diskmaskinen. 
TIPS: Om smuts har fastnat på plattan eller i botten på fritöspannan, fyller du den med 
varmt vatten och lite diskmedel . Låt sedan diskmedelsblandningen verka i cirka 10 minuter . 
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Tekniska data
Märkspänning: 220 V-240 V
Nominell effekt:  2570-3040 watt
Frekvens:  50/60 Hz

Återvinning och bortskaffning 
Information till konsumenter om bortskaffande av elektriskt och elektroniskt avfall
Denna märkning på en produkt och/eller medföljande dokument indikerar att 
den, när den har tjänat ut, ska kasseras som elektrisk och elektronisk utrustning 
(WEEE) . WEEE-märkta avfallsprodukter får inte slängas i hushållssoporna . Pro-
dukter av denna typ ska lämnas in på en miljöstation för återvinning av de material 
som den är tillverkad av . För korrekt hantering, insamling och återvinning; lämna in 

allt WEEE-märkt avfall på en återvinningsanläggning i din kommun, avfallet kan lämnas in 
utan kostnad . Om alla konsumenter kasserar uttjänt elektrisk och elektronisk utrustning på 
rätt sätt, kommer det att spara värdefulla resurser och förhindra potentiella negativa effek-
ter på människors hälsa och miljön på grund av farliga material som avfallet kan innehålla .

Kontaktinformation:

F&H Group A/S
Gl . Skivevej 70
8800, Viborg
Danmark
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Description of parts
EN:

Handle

Control panel

Cooking tray

Anti-slip feet

Glass window

Cooking pan
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Before first use
1 .  Remove your appliance from the packaging .
2 .  Check that there is no damage to the cord or any visible damage to the body .
3 .  Check that all listed parts are present .
4 .  Remove any stickers or labels from the appliance . DO NOT remove the rating plate or 

any warnings .
5 .  Dispose of the packaging in a responsible manner .
6 .  Locate the appliance on a stable, horizontal, level and heat-resistant surface ensuring 

there is at least 10cm free space on the back and sides and 10cm free space above the 
appliance .

7 .  Thoroughly clean the grill plates and drawers with hot water, some mild detergent and a 
non-abrasive sponge . Dry thoroughly .

8 .  Wipe the inside and outside of the appliance with a moist cloth .
9 .  DO NOT fill the drawer with oil, frying fat or any other liquid . This is an oil-free fryer that 

works on hot air .
10 .  DO NOT put anything on top of the appliance, as this will disrupt the airflow and the hot 

air frying will be affected as a result .

Removing the drawers:
The drawers can both be removed fully from the Air Fryer . Pull on the handle to slide the 
drawer out of the Air fryer .
NOTE: If the drawer is removed from the main body of the fryer when in operation, the unit 
will automatically stop working . When the drawer is re-inserted, the air fryer will resume 
operation on the latest selected settings .

Control panel

 Power Button
Power control . Long press to start . Red light for plug in, white 
light for working status

 Start & Pause Button
Control start & pause .
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 Pre-set Button
Press to choose pre-set program

 Plus & Minus Button
Short touch for slight adjustments, long press for quick adjust-
ment

 Temperature & Time Button
Press to choose temperature & time adjustments

 Basket choosing Button
Press 1 or 2 for choosing which drawer to program

 Light Button
Press for the internal light on/off

 Delay Button
Press to set the delay function, 10-900 mins range, short press for 
10 mins once, long press for 30 mins

 Smart Button
To achieve the same finishing time when drawers have different 
program

 Match Button
To set for the same program for the drawer baskets

SHAKE Shake function
The air fryer will remind you to shake or turn your foods after half 
of the time have passed . The ‘SHAKE’ indicator will illuminate, 
and the machine give a beep . The cooking and timer will continue 
after the drawer have been reinserted to the airfryer .

Using your Air Fryer
TURNING THE DRAWER LIGHTS ON/OFF This unit is equipped with individual viewing 
windows and inner lights for each drawer, which can be operated separately .

To turn each drawer light on, press the corresponding key on the unit’s control panel . Press  
 plus the  key to turn on the light for the left drawer or the  and  to turn on the 

light for the right drawer . NOTE: Both drawer lights can be on at the same time
Press the same button combination again while the light is turned on to turn it off . 
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PRE-HEAT  
1 . Select the required drawer by pressing the 1 and/or 2 key on the unit’s control panel . 
2 . Select the  button and adjust temperature to 180°C using the up and down button 
3 . Select the  button and adjust time to 3 minutes using the up and down button 
4 . Press the  key

PRE-SET SELECTION
1 .  Press the 1 or 2 key, depending on which drawer has food in . 
2 .  Press the  key to choose wanted pre-set .
3 .  The default temperature and timer will show in the display alternately . Press the up / 

down keys to adjust the temperature and cooking time as required . 
4 .  If using both drawers press the other drawer key and repeat steps 2 and 3 .
5 .  When the operation time has elapsed, the air fryer will beep 5 times and the heating 

element will stop working . The motor will continue to operate for approximately 20 
seconds to cool the unit down before entering stand-by mode when both baskets have 
finished .

CAUTION! Take care when tilting the drawer(s) as the grill plate may move . 
CAUTION! DO NOT press the drawer during and for some time after use, as it gets very 
hot . Only hold the drawer by the handle .

SMART FINISH 
this appliance allows for one or both drawers to be used while cooking . The Smart Finish 
function allows for different foods to be cooked simultaneously with different cooking 
times and temperatures, while still being ready at the same time:
1 .  Program Drawer 1 
2 .  Program Drawer 2 
3 .  Select  Button
4 .  Press the  key to begin operation .

MATCH COOK 
This appliance allows to duplicate cooking settings across both drawers but only setting 
one . 
1 .  Select  button
2 .   Program Drawer 1 
3 .  Program Drawer 2
4 .  Press the  key to begin operation .

DELAY 
This appliance allows for the appliance to start at a specific time in the future .
1 .  Select  button
2 .  Use up and down button to select number of minutes to start cooking . The default set-

ting is 90 minutes, but minimum is 10 minutes and maximum is 900 mins . 
3 .  Press the  key to begin operation .

START/PAUSE 
1 .  Once the appropriate function, time and temperature have been set, start operation by 

pressing the  button . 
2 .  The key will flash, followed by an audible signal before the unit starts operating the 

selected programme . 
3 .  To pause operation, press the  key . The  key will stop flashing and there will be an 

audible signal . To re-start operation, re-press the  key and the unit will resume at the 
latest setting .

Pulling out the drawers will cut off the power, putting back will resume working .
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Pre-set cooking programs
Function Default  

Cooking Time 
(mins)

Default  
Temperature 

Recommended 
amount of  
ingredients (g)

Recommended 
action during 
cooking

 Fish 20 180 500 SHAKE

 Fries 18 200 450 SHAKE

 Bacon 12 180 200 SHAKE

 Bake 12 180 100

 Chicken leg 20 180 500 SHAKE

 Steak 14 180 200 SHAKE

 Vege 10 150 200 SHAKE

 Shrimp 12 160 300 SHAKE

 Chicken 36 180 500 SHAKE

Care and maintence
WARNING! Do not immerse the appliance in water or any other liquid . 
NOTE: Clean the appliance after every use .

IMPORTANT: Before cleaning ensure the air fryer is switched off, unplugged, and has 
cooled down . NOTE: Remove the drawers to let the air fryer cool down more quickly . 
It is important that you follow these cleaning instructions after each use to prevent accu-
mulation of grease and avoid unpleasant odours .

Cleaning the drawer and cooking trays
1 .  DO NOT use metal kitchen utensils or abrasive cleaning materials to the drawer or cook-

ing plates as this may damage the non-stick coating . 
2 .  Wipe the outside of the appliance with a moist cloth . 
3 .  Clean the drawers and trays with warm water, mild detergent, and a non-abrasive 

sponge . Dry thoroughly .
4 .  Clean the heating element with a cleaning brush to remove any food residues .

NOTE: The drawers are NOT dishwasher proof. NEVER place the drawer in the dishwasher. 
TIP: If dirt is stuck to the plate or the bottom of the drawer, fill the drawer with hot water 
with some washing-up liquid, and let the drawer soak for approximately 10 minutes . 
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Technical specification
Rated Voltage: 220V-240V
Rated Wattage: 2570-3040 Watts
Frequency: 50/60 Hz

Recycling and disposal 
Information on Waste Disposal for Consumers of Electrical & Electronic Equipment
This mark on a product and/or accompanying documents indicates that when it 
is to be disposed of it must be treated as Waste Electrical & Electronic Equipment 
(WEEE) . Any WEEE marked waste products must not be mixed with general 
household waste, but kept separate for the treatment, recovery and recycling of 
the materials used . For proper treatment, recovery and recycling; please take all 

WEEE marked waste to your Local Authority Civic waste site, where it will be accepted free 
of charge . If all consumers dispose of Waste Electrical & Electronic Equipment correctly, 
they will be saving valuable resources and preventing potential negative effects upon hu-
man health and the environment from hazardous materials that the waste may contain .

Contact information:

F&H Group A/S
Gl . Skivevej 70
8800, Viborg
Denmark
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